


— | <f
@)

of
~
%]
! o |3
g ©
ﬂ_._H ._.
i o |3
o
g —|%
il
m_x Q@
sl
Ile]
~2
ﬂ — |
i ®
Y




3. UeAlel 23t 277t G2 AL BE 1AL,

435
1 5
@4?;*5 D
43+5:43x—=§=§:8—




28 18
— +12=—
6 7

)










]

Q1

Aate Aot

s

A

ol H3lsYth. v =A A

3
1

42 gl 8

A 2.

:’7_

5.6

ul
KO

B

—

1

7x4+5:7x4x5=




1 22
5 25

22
—+5=—=xX
5

2
5

@ 4







10.

o]zt 42? cm? °]

rage @

a

z7te] hmi

, A27F5cm

® 4gcm

27k 2 1er] A YAz e] sz ol
(42 + 5) em QUi
(

gt 27| 7tz 9] do))
(U771 A A4 2 7h= 9] do))+4




11, 7h=31, th=4, th=6 2 1), T} 4o] % oAl 2.

4 4 4 4 4
°oF o1 ox ox O
%}:7%14015_%

4
L, yxe By ls 28
3_T4X6_EX%’X6_5_




12, 71=5, =47 9 o, & A9 % T2

s ' .
ﬁ:L]-Tﬂ-O]__E,_
;}x4:1/]-+7}><4
2.
:4?—5X4
30
:775)(4
301
:7X§X4
%

7
3
=32
7




13. H==

[4tsto] 7|oFRA 2 ekl o, 2279 o] F& FokAl L.

w2bA 54+ 9 = 14 Y4Ytt

5 1 .
@§><1278 @21—0><1476
> =
> Heh: 14
4
5 5 1 5
Tx12+8= " xMIx- ==
Dy §E =5
) 2
7
1 . 2 7.1 49 9
@21—0x1476_1?6x,1/tfxg_10_ T

2




—r

14. A 1L e =9 Yolzt 9% cm? 2
em? JYY7F?

5

@ 35 cm?

5

@ 2—24 cm
2

® 5—24 cm

5
@1%cm

P
@ 448cm

2] Hol) = (MA123e] Yol):8x3

B4

(




15. Aol ofMyAXs = AAE 35ke A 6 Sofl "ot 10 dlf e
SRl FZo] thiro] Huf =34 rirh. o= 9F 3kof] Huffo]
A= AA = 424 2 kg A7
2 2 2
@® 1§kg @) 21—52kg ® 31—5kg
5. 32 F 1 32 2
3—x6710_gx6xg€j 1—5—21—5(k )




2 3 1
@ 205 cm @ 1?1? cm ® 105 cm
@5E cm ® 2% cm

£ W o2 [ ot 3td

65 x12=[ |x(12+3)

17
S L
="
51 1
D:1—0:51—0 (cm)




17. o2 Albsto® o o] 7P &

1
@ $x7+5 © 2x5+4
@2%><5+7 @ 12x4=3
> E
> HED @

€8

1 1 1 7
@§><7+5:§><7><3—E

3 3 1 15
@§x5+4:§x5x123_2
@1%)(3— :gx3x%:§—;
@2§x5+ :%XE’X%_

2 11 1
@1§X4— =?><4 3=

19 1

@ 3~ 5+11:€x5xﬁ—_




18. % ibeAlel Ho] 2712 Hlasto] >, = <2 99 YERfALS,

7 7
— +4 —-+5
9 40y

> =

> =g >

7 7 1 7

VS S ST YV

9 91 36 1Y

7 7 1 7

L S ANS- S y ST I

9 9%5 15

gata L 5> L gy

36 ~ 15




g zyste b
9] e

o

o

o] 4ol

19.

2.

o] Akl 75

2%

19
25

12
25

@

o [ ot st

Al &

il

12
25

3

gen [ Ix 4= Ix

o]
whebA] o] o]7h 4

Tod
ol
Ho

oM

2—5X




20. AheEe] Holrt2r] em? A W, 09 LHE S8 oA 0.

cm

vV V¥
0
L

B

(FoHeZ o] Yol) = (4% +D) x5+2=27,

1 1 1
8Bz | |=27T-Xx2X - —4=
1 D 72>< X< =4
1
55 1 1 1 1
== 5 —4-=11-4-=6_
|:| %XZX? 5 5 62(cm)




